葬州晚载 **AAO7**

8.31~9.12中国辽宁 返璞归真,像一道清淡的东北小菜

如果说济南全运会开幕式是一道山 珍海味,深圳大运会是一场视觉盛 宴,那么8月31日沈阳的全运会开 幕式,就像一道清淡的东北小菜,真 正让全国观众品尝到了返璞归真的 地方特色。

郑州晚报首席记者 郭韬略 郑州晚报记者 白韬 沈阳报道

■i乙微博 开幕式用时仅仅104分钟

8月31日16:00 6万人的沈阳奥林匹 克体育中心座无虚席。全民健身展示开 始。太极扇、太极球和武术等群众健身项 目的表演,刚柔兼备地释放了中华文化博 大精深的魅力;千名大学生表演的第九套 广播体操,展现了群众参与最为广泛的健 身项目,勾起了现场观众的集体回忆和强 烈共鸣 ……

16:26 裁判员代表方队入场。紧随其 后的是38个代表团的运动员代表。

17:15 运动员、裁判员入场完毕后, 全场起立高唱国歌。

17:26 中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平宣布:"中华人民共 和国第十二届运动会开幕!"

17:31 主火炬点燃仪式开始。12名 少年儿童用取自大连老铁山的圣火,点燃 了命名为"汇聚"的火炬塔。火炬塔缓缓 分节,拔地而起。

17:44 开幕式圆满结束。

白天,104分钟,没有文艺表演。第十 二届全运会,奉献了全运史上最简朴的一 届开幕式。由此开创的精简、朴素、节约之 风能否长吹,让大型赛会洗净铅华回归体 育本色,值得期待。

■辽人物 老枪,老而弥坚

全运会昨天进入了第一个比赛日,由 于将产生开幕式后的第一块金牌,所以辽 宁柏叶基地射击馆云集了数百名记者。 经过激烈争夺,由刘毅、于炜、王智伟组成 的山西队以1730环的成绩夺得男子10米 气手枪团体冠军,射落本届全运会首金。

河南的奥运会冠军贾占波,已经参加 了5届全运会;生于1969年的河南男子飞 碟选手张冰这一次则将开启他本人的第 七次全运会之旅,不过相对于已经52岁, 这次代表上海出战的女子飞碟选手高娥, 他们还都是"弱爆"了——1983年,时年22 岁的高娥就站在了第五届全运会的赛场 上。而恐怕连她自己都没想,这一站就是 30年,今年已经是她第八次参加全运会。

昨天的女子飞碟双多向比赛冠军之 争在高娥和上届冠军刘英姿之间展开,两 人连续5轮15发子弹,都打出了14中的 成绩,不得不进入单枪决战。在相当于 "点球大战"的较量中,高娥连续两枪命 中;而刘英姿第二枪脱靶,高娥从而报了 上届全运会负于对手之仇,更创造了一个 奇迹。"视飞碟为生命"的高娥,在职业生 涯中还有一个遗憾:唯独没有拿到过奥运 会冠军。此次夺冠后,她已经开始转而瞄 准3年后的巴西奥运会。

另外,由国家人力资源社会保障部和 国家体育总局联合举办的全国群众体育先 进单位和先进个人以及全国体育系统先进 集体和先进工作者表彰大会前天在沈阳落 幕,河南省此次共有郑州市体育局局长李 庆山、省体育局群体处处长张振中等13个 个人和3个集体获奖,受到了表彰。



游泳名将罗雪娟也在开幕式现身,而且和吉祥物"宁宁"玩得很随



中国男排主教练谢国臣担任河南代表团旗手





王治郅首次担任解放军体育代表团旗手

12名少年儿童点燃火炬

■微辽

全运收视率超奥运欧冠?

据央视索福瑞公布的数据看, 全运会收视率达到了1.7%,超过 1.35%的足球世界杯和1.2%的奥运 会,更是把NBA总决赛和欧冠远远 甩在身后。是收视率虚高还是本土 赛事魅力更大,你怎么看?

正万

@王小帅乘着记忆的纸飞机: 1.传统盛会本身关注群体就高。2. 赛前的大力宣传。3.人们对没有灯 光焰火的开幕式会是什么样有好奇 感。4.转播队伍的庞大。5.辽宁人 对此次全运会的重视,辽宁人口也 多,所以本省收视率攀升。

@暮寒篪:全运会转播很多都 是在黄金时间,欧冠是凌晨,自然无 法跟全运会相提并论。

@麦麦饼:发现全运会一天24 小时联播,好多原来固定时间的节 目都给顶掉了,收视率能上不去么? 反万

@13434673477: 感觉有点 假! 我身边根本没人看全运会! 反 观奥运会世界杯都很多人看!特别 是奥运会! 男女老少都看!

@大奔-Benz:我们有"代表"

■辽话题

穿越到刘老根儿大舞台

郭剑:看惯了繁复、嘈杂的大型 运动会开幕式,今天可真是耳目一 新:原来,开幕式也可以这样清淡, 虽然"简约"毕竟不同于"简单",但 是敢迈出这一步,真的需要勇气。 我佩服开幕式导演团队。

杨屾: 少花钱又不乏精彩创意的 开幕式,在中国难道会成为永远的梦? 只有西藏、广西和云南代表团令我印象 深刻——因为他们很多运动员,都身穿 五颜六色具有民族特点的服装。

梁璇: 开幕式俺们仿佛穿越到 了刘老根儿大舞台那旮瘩,在春晚 忙叨的本山大叔噢,你不是一个人 在战斗,全运会导演们和你在一起。



中国女排1日0:3负于伦敦奥运冠军

巴西队,获得2013年世界女排大奖赛

亚军。郎平上任后的19连胜终结。

裁判员代表团中也不乏美女

据新华社电 已经无缘单打比赛下一 轮的中国"金花"郑洁、彭帅8月31日 登场参加了女双比赛,结果两人所在 的组合均战胜对手,顺利晋级16强。